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Poslovni rezultati u H1 2026. i povećanje očekivanja prihoda za 2026. 

 

Polugodišnji poslovni pokazatelji dodatno potvrđuju pozitivan trend. U usporedbi s prvim 
polugodištem 2025. godine, enasolAuto d.o.o. pod kojim je brend Qelo bilježi snažan rast 
u svim ključnim segmentima poslovanja. 

 

Pokazatelj H1 2025. H1 2026. Promjena 

Prihodi 161.550 € 389.450 € +141 % 

Broj punjenja 15.637 31.207 +100 % 

Isporučena energija 288,81 MWh 693,97 MWh +140 % 

 

Rast prihoda ostvaren je u svim segmentima poslovanja. Prihodi ostvareni od Qelo 
korisnika porasli su sa 110,84 tisuće eura u prvom polugodištu 2025. na 227,35 tisuća 
eura u istom razdoblju 2026. godine, što predstavlja rast od 105 posto. Još snažniji rast 
ostvaren je u roaming prometu, gdje su prihodi povećani s 50,71 tisuću eura na 162,10 
tisuća eura, odnosno za gotovo 220 posto. Takvi rezultati potvrđuju sve veću 
prepoznatljivost Qelo mreže među domaćim korisnicima, ali i vozačima električnih vozila 
koji kroz Hrvatsku putuju koristeći roaming usluge svojih matičnih operatora.  

Ukupno isporučena električna energija je veća od 2 GWh. Kempower ultra-brzi punjači su 
isporučili prvi 1 GWh električne energije. 

U ovome trenutku objave ovoga izvješća Društvo mijenja svoje očekivanja o prihodima u 
rasponu od 1,1 M€  – do 1,5 M€ i povećava ih na raspon od 1,2 M€  – do 1,6 M€.    

Društvo planira osigurati investicije u rasponu od 6 do 7,3 milijuna eura što će rezultirati 
povećanjem s 22 do 42 i više lokacija na kojima Qelo ima punionice. Društvo cilja povećati 
broj priključaka za punjenje u 2026. godini za 90 ultrabrzih priključaka. Društvo cilja na 
kraju 2026. godine imati 42 i više lokacija opremljenih s otprilike 200 priključaka za 
punjenje. Ciljanja struktura priključaka je 150 UFC, 2 DC i 48 AC.  

Sa svrhom izvršenja poslovnih planova Društvo je osnovalo poduzeće Qelo Imovina d.o.o. 
Selska cesta 136, 10000 Zagreb OIB 66874103680 koje je u 100% vlasništvu enasolAuto 
d.o.o. Svrha osnivanja poduzeća jeste da bude SPV preko kojeg će se financirati CAPEX za 
izgradnju Qelo mreže punjača u budućem razdoblju.  
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Dinamika investicija će ovisiti o brzini prikupljenoga kapitala za investicije. Društvo 
kontinuirano planira svoj razvoj i nastoji osigurati dugoročno stabilno financiranje kako bi 
ostvarilo svoje poslovne ciljeve. 

Uprava želi naglasiti da se očekivanja temelje na postojećim poslovnim planovima, a 
realizacija poslovnih planova uvelike ovisi o faktorima koji nisu nužno pod kontrolom 
uprave Društva. Značajne promjene u raspoloživosti financiranja mogu imati utjecaj na 
dinamiku realizacije brzine otvaranja novih lokacija i priključaka. 

 

Qelo je vodeći neovisni tehnološki integrator i pružatelj usluga zelene transformacije i poslovnih modela 

elektromobilnosti u Hrvatskoj s ambicijom da to uskoro postane i u većini zemalja Jugoistočne Europe. 

Tvrtka je startup, utemeljen 2021. godine. Električna energija u Qelo punjačima, energija je koja dolazi 

iz obnovljivih izvora. Putem jedinstvene "Qelo Kartice" svojim klijentima tvrtkama, pojedincima i 

ostalima, omogućuje plaćanje usluge punjenja svih vrsta e-vozila (automobila, kamiona, autobusa, itd.) 

na više stotina tisuća lokacija u Europi. Cilj tvrtke je tranziciju prema elektrifikaciji prometa učiniti 

jednostavnijom, ugodnijom i primjerenijom potrebama korisnika. Iza brenda Qelo stoji tvrtka 

enasolAuto. 

 

Na ovo izvješće, odnosno predstavljanje podataka koje u njemu daje enasolAuto d.o.o. (dalje u tekstu „Društvo“) ili bilo koja osoba u 
ime Društva, te na sva s njime povezana pitanja i odgovore koji slijede nakon predstavljanja podataka distribucijom ovog sadržaja kao 
pisane isprave na bilo kojem mediju, ili usmene prezentacije (dalje u tekstu zajednički nazvane „Informacije“), primjenjuju se sljedeća 
pravila. Informacije je Društvo pripremilo samo u svrhu predstavljanja određenih aspekata poslovanja Društva koji mogu biti od 
značaja za pojedine osobe i svrhe, te se stoga ne predstavljaju se kao cjelokupne ili potpune u detaljima. Nitko se ne može se ni u koju 
svrhu oslanjati na Informacije ili njihovu točnost, potpunost ili objektivnost. Informacije i mišljenja sadržana u njima daju se na dan 
prezentacije i mogu se kasnije promijeniti, bez prethodne najave ili bez kasnije obavijesti o promijeni. Stoga može doći i do odstupanja 
od usmene prezentacije i kasnije distribuirane pisane verzije. 


